

学习红旗渠精神 保持党员纯洁性

文东党员观看话剧《红旗渠》

本报讯(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛 王玉晶) 作为“两学一做”学习教育的生动教材,6月13日晚,文东街道办事处组织辖区13个居委会的党员观看大型话剧《红旗渠》,引起强烈反响。

为深入开展“两学一做”,13日晚,文东各社区党员们冒雨前去观看。大家都为“红旗渠精神”所感动,一同倾听几十年前艰苦岁月的动人故事,深刻体会到那条“幸福之渠”的深刻内涵。

红旗渠动工于1960年,勤劳勇敢的三十万林州人民,苦战十个春秋,仅仅靠着一锤,一铲,两只手,在太行山悬崖峭壁上修成了这全长



1500公里的红旗渠,结束了十年九旱、水贵如油的苦难历史,而且孕育了“自力更生,艰苦创业,团结协作,无

私奉献”的红旗渠精神。该剧是国家艺术基金传播交流推广资助项目,以全景式的叙述方式,以恢弘的气势,再

现了林县县委书记杨贵带领全县人民战天斗地修建人间奇迹——红旗渠的艰难历程,先后荣获第十三届中宣部精神文明建设五个一工程奖,第十届中国艺术节文华奖。

大家普遍反映,通过观看演员们生动演绎的故事情节,深刻体会到了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的“红旗渠精神”,心灵受到强烈震撼,思想得到进一步净化和升华。决心结合正在开展的“两学一做”学习教育,深刻领会“红旗渠精神”的内涵,自觉学习弘扬“红旗渠精神”,并落实到行动上,体现在工作中,切实发挥先锋模范作用。

文化东路社区 “阳光低保”宣传

文化东路社区于6月6日开展了“阳光低保”宣传日活动。社区居委会工作人员和居民代表共计30余人参加活动。

活动中,社区居委会主任王静用通俗易懂的ppt课件向居民传达了上级有关低保政策和申请办理低保流程,使社区居民代表对“阳光低保”政策有了进一步的理解,同时对低保边缘,社区重度残疾人员护理补贴、社区老人高龄补贴也进行宣传。此次活动使社区居民对区委政府的民生政策更清楚,更了解,受到居民一致好评。(记者 崔岩 通讯员 张颖)

师东新村社区 专题学习“两学一做”



6月8日,师东新村社区党委以党支部形式,组织开展“两学一做”专题学习教育。

“两学一做”是按照历下区委、区政府,文东街道党工委的部署要求,紧紧围绕“两学”内容,从理论如何学、工作如何干、生活中该如何做等方面进行交流。社区上下要高度重视,把学习教育活动抓实抓。

会上由社区党委委员、

党支部书记带领大家熟读党章,并在现场发放了手抄党章笔记本,“两学一做”学习教育笔记本,社区党委还针对党员多样化学习需求,充分利用书报资料、媒体微信等形式进行学习,扩大学习教育覆盖面。增强了基层党组织的凝聚力,对不能到会参加集体学习的党员,要求党员随时随地自主学习。(记者 崔岩 通讯员 刘倩雯)

文化东路社区 发放“两学一做”材料



为深入贯彻落实街道关于开展“两学一做”学习教育的部署要求,6月8日,文化东路社区党委为社区149名党员发放了学习材料,包括手抄党章一本、学习记录本一本、学习资料袋一个。

党员们纷纷表示,听党指挥,学好党章党规和系列讲话,严格要求自己,

做“四讲四有”的合格党员。“两学一做”学习教育活动的开展,离不开学习材料,更离不开活动载体,通过组织多样的系列活动,进一步推动社区党员提高党性觉悟,激活基层党组织组织力,提升为民服务能力。(记者 崔岩 通讯员 张颖)

羊头峪社区 道路施工改造

为改善小区居民居住环境,羊头峪社区近日进行了为期5天的道路改造。

为确保施工质量,加快工程进度,羊头峪社区居委会在施工前对小区内的车辆放置进行了妥善安排,发放了致小区居民的一封信,请居民及车辆出行时按照交通疏导指示行驶,保证了施工区域内的施工秩序,为施工创造便利条件。施工结束,小区内的道路焕然一新,环境大为改善。(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)

科院路社区 消防演练 走进养老公寓

5月31日,科院路社区联合辖区苏氏老年公寓举行了消防安全模拟演练。

演练包括紧急启动防火应急预案演练,以及疏散人员演练。消防演练中辖区领导的高度重视、演练人员严谨熟练的表现,深深打动了公寓内的老人们,老人们激动地说:“非常感谢办事处领导和老年公寓对老人生命财产的高度重视和全力保护”。此次消防演练,强化了消防安全管理,增强了消防安全意识,杜绝了消防安全隐患,使老年公寓的消防安全管理跃上一个新台阶。(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

羊头峪社区 致全市燃煤居民的一封信

6月5日,羊头峪社区居委会给辖区居民发放“致全市燃煤居民的一封信”。发动居民向大气污染防治,努力还济南一片蓝天白云。居委会号召大家积极行动起来,积极加入集中供暖,积极使用电、天然气等清洁能源,积极燃用结晶型煤,拒绝劣质燃煤,为自己和他人的健康尽一份心意,为泉城的水清天蓝气爽贡献一份力量。(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)

中创开元山庄开展亲子活动

爸爸妈妈陪我过六一

本报讯(记者 崔岩 通讯员 谢晓赞) 为庆祝六一儿童节的到来,5月31日晚,文化教育视角下的参与式社区发展项目联合中创开元山庄社区居委会、妇女儿童家园、四点半学校在社区会议室开展“爸爸妈妈和我一起过六一”儿童节活动,50余位家长、孩子参加。

晚上7点,社区青少年与部分家长陆续来到活动地点,社区居委会主任刘光丽介绍了“青苹果成长乐园”即将开展的一系列活动,引起了大家强烈的兴趣,接着四点半学校的刘校长宣布本次活动的流程。

活动在一片欢乐的气氛中拉开序幕,社区的青少年们为大家带来了自己的才艺



表演。有的唱歌、有的跳舞、有的演奏乐器,节目丰富多彩,活动为每个孩子都提供了展示自己的机会。

表演结束后,互动环节开始了。在场的爸爸妈妈为孩子们讲述自己小时候玩过的游戏,吃过的美食以及一

些美好的回忆,孩子们都认真的倾听,了解了过去那个年代的生活状态,同时也更加懂得珍惜现在的生活。

为提高孩子们的阅读能力,山泉社工还为孩子们准备了丰富的文化书籍,为筹备中的“书香少年”活动做足准备。最后,山泉社工为参加活动的孩子和家长们发放积分兑换卡,并讲解了相关的使用规则,大家都开心不已,参加“青苹果成长乐园”活动的热情更加高涨。

此次儿童节活动,丰富了文化教育项目服务对象的类型,弥补了社区服务人群单一的不足,同时增强了亲子之间的联系,为“青苹果成长乐园”系列活动的开展奠定了基础。